

Ugovor o pružanju usluge skipera

Ovim se ugovorom određuje usluga skipera, te se reguliraju prava i obaveze pružatelja usluge, skipera i klijenta. Usluga skipera znači upravljanje i navigaciju plovilom stavljenim na raspolaganje od strane klijenta. Ugovorne strane su pružatelj usluge i klijent.

Posrednik (agencija) može u ime klijenta sklopiti ugovor. U tom se slučaju smatra da je klijent od strane posrednika u potpunosti informiran o sadržaju ugovora.

Ugovorom se određuju pružatelj usluge i klijent, datum i vrijeme početka i kraja pružanja usluge, luka u kojoj je plovilo vezano, cijena usluge i iznos predujma. Ugovor se sklapa uplatom cjelokupnog iznosa predujma od strane klijenta ili posrednika. Ukupna odgovornost pružatelja usluge prema klijentu po bilo kojoj osnovi ograničena je na iznos naplaćene cijene usluge.

Klijent je dužan osigurati plovilo u luci, na datum i u vrijeme kako je određeno ugovorom. Plovilo mora biti u potpunosti ispravno za plovidbu, posjedovati potrebne dokumente, biti osigurano u skladu s propisima, te zadovoljavati ostale zakonom propisane uvjete za plovidbu. Plovilo mora biti brodica ili jahta do 30 BT.

Klijent je dužan skipera prilikom ukrcaja obavijestiti o bilo kakvim ograničenjima ili isključenjima osiguranja unajmljenog plovila prema vlastitom ugovoru o najmu, npr. zbog jačine vjetra, smanjene vidljivosti, nepovoljne meteorološke prognoze ili drugih uvjeta.

Područje pružanja usluge je teritorijalno more Republike Hrvatske. Skiper se na plovilo ukrcava u svojstvu voditelja brodice/zapovjednika jahte. Klijent određuje putnike na plovilu, a isti se upisuju na listu posade (crew list). Samo se osobe upisane na listu posade smiju ukrcati i boraviti na plovilu. Posjedovanje bilo kakvog oružja ili opojnih droga na plovilu je zabranjeno.

Dužnost skipera je planiranje ruta plovidbe prema želji klijenta, navigacija tim rutama, briga o putnicima i odnos prema putnicima u skladu s dobrim običajima u turizmu, informiranje i pomoć putnicima tijekom plovidbe, te ostale zakonske obveze voditelja brodice/zapovjednika jahte.

Skiper je dužan voditi računa o sigurnosti plovidbe: plovidbenim svojstvima plovila, trenutnim vremenskim uvjetima, meteorološkoj prognozi, mogućnosti i sigurnosti veza ili sidrenja, osnovnom održavanju plovila tijekom plovidbe, umoru skipera, redu na plovilu, snabdijevanju gorivom, vodom i hranom, te ostalim faktorima koji utječu na sigurnost plovidbe. U slučaju potrebe, a osobito zbog sigurnosnih razloga, skiper ima pravo u svakom trenutku izmijeniti rutu plovidbe.

Klijent je dužan za skipera osigurati ležaj na plovilu, te primjerenu prehranu tijekom cijele plovidbe. Običaj je da skiper objедуje zajedno s putnicima, no klijent može odlučiti da putnici objeduju odvojeno od skipera. U tom je slučaju klijent dužan podmiriti troškove prehrane skipera, prema stvarnim troškovima iskazanim predloženim računima. Klijent je dužan podmiriti troškove veza u marinama, lukama i na sidrištima, ulaznice u nacionalne parkove i parkove prirode, troškove goriva i tekuće vode i ostale troškove vezane uz plovidbu.

Vrijeme navigacije je od 07-19 sati prema lokalnom vremenu. Ukoliko smatra potrebnim, skiper može vršiti navigaciju i van tog vremena. Skiper ima pravo na 8 sati noćnog odmora.

Otkazivanje plovidbe od strane klijenta, nemogućnost ili odbijanje klijenta da ukrca putnike na mjestu i u vrijeme predviđenim ugovorom, zbog bilo kojeg razloga, ako za to nije odgovoran pružatelj usluge, ne daje pravo klijentu na povrat ranije uplaćenog predujma.

Pružatelj usluge i klijent će nastojati sve eventualne nesuglasice riješiti sporazumno. Ukoliko to ne bi bilo moguće, za sve sporove je nadležan sud u Zagrebu, a na ugovor se primjenjuje hrvatsko pravo.